	
[image: image1.wmf]   

 
	§Ò KIÓM TRA GI÷A Kú 1

M«n: To¸n 12

Trường THPT Hai Bà Trưng 2021


NỘI DUNG ĐỀ BÀI
Câu  1: Cho hàm số 
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 có đồ thị là đường cong trong hình vẽ bên dưới:
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Khẳng định nào sau đây đúng?
A. Hàm số nghịch biến trên 
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B. Hàm số đồng biến trên 
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C. Hàm số đồng biến trên 
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D. Hàm số nghịch biến trên 
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Câu  2: Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để hàm số 
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 có  1 điểm cực trị?
A. vô số.
B. 
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Câu  3: Cho hàm
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. Đồ thị hàm số đã cho có 2 tiệm cận ngang là các đường thẳng 
[image: image17.wmf];.
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B. Đồ thị hàm số đã cho không có tiệm cận ngang.
C. Đồ thị hàm số đã cho có đúng 1 tiệm cận ngang.
D. Đồ thị hàm số đã cho có 2 tiệm cận ngang là các đường thẳng 
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Câu  4: Cho hàm số 
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có đồ thị như hình vẽ. Hàm số đạt cực đại tại điểm nào sau đây?
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Câu  5: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ bên dưới: 
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Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 có 4 nghiệm thực phân biệt?
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Câu  6: Cho hình chóp 
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Câu  7: Tìm đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu  8: Cho hàm 
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có bảng biến thiên như sau: 
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Tìm tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
A. 
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Câu  9: Cho hình chóp tam giác 
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Câu  10: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau. Hỏi phương trình 
[image: image74.wmf](

)

0

fx

=

 có bao nhiêu nghiệm thực?
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Câu  11: Hình lăng trụ tam giác đều 
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có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng?
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Câu  12: Gọi 
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A. Không xác định.
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Câu  13: Bảng biến thiên dưới đây là bảng biến thiên của hàm số nào?
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Câu  14: Cho hình chóp 
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Câu  15: Tính thể tích của khối lập phương 
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Câu  16: Cho khối lăng trụ tam giác đều 
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Câu  17: Cho hàm số 
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. Khẳng định nào dưới đây đúng?
A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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B. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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C. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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D. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu  18: Cho một hình đa diện. Khẳng định nào sau đây sai?
A. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba mặt.
B. Mỗi cạnh là cạnh chung của đúng hai mặt.
C. Mỗi cạnh là cạnh chung của ít nhất ba mặt
D. Mỗi mặt có ít nhất ba cạnh.

Câu  19: Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu  20: Cho hàm số bậc ba 
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Số giao điểm của đồ thị đã cho với trục hoành là
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Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu  22: Giá trị của tham số 
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Câu  23: Có bao nhiêu giá trị của tham số 
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Câu  25: Cho các hàm số sau:
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Trong các hàm số trên, có bao nhiêu hàm số nghịch biến trên 
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 Số đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là
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Câu  30: Cho hàm số bậc bốn 
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A. 
[image: image264.wmf](

)

;1.

-¥-


B. 
[image: image265.wmf](

)

1;.

-+¥


C. 
[image: image266.wmf]1

1;.

3

æö

--

ç÷

èø


D. 
[image: image267.wmf]2

;.

3

æö

+¥

ç÷

èø


Câu  31: Cho hình chóp 
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Câu  16: Cho khối lăng trụ tam giác đều 
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Chọn đáp án C.
Câu  17: Cho hàm số 
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A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Hàm số đồng biến trên các khoảng 
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Chọn đáp án D.
Câu  18: Cho một hình đa diện. Khẳng định nào sau đây sai?
A. Mỗi đỉnh là đỉnh chung của ít nhất ba mặt.
B. Mỗi cạnh là cạnh chung của đúng hai mặt.
C. Mỗi cạnh là cạnh chung của ít nhất ba mặt
D. Mỗi mặt có ít nhất ba cạnh.
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Chọn đáp án D.
Câu  20: Cho hàm số bậc ba 
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Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image619.wmf](

)

yfx

=

 trên đoạn 
[image: image620.wmf]2;2

éù

-

ëû

 là
A. 
[image: image621.wmf]2.

-


B. 
[image: image622.wmf]3.


C. 
[image: image623.wmf]1.

-


D. 
[image: image624.wmf]4.


Câu  22: Giá trị của tham số 
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Chọn đáp án C.
Câu  23: Có bao nhiêu giá trị của tham số 
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Chọn đáp án A.
Câu  24: Đồ thị hàm số nào dưới đây có tiệm cận đứng?
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Câu  25: Cho các hàm số sau:
(1): 
[image: image656.wmf]32

2.

yxxx

=-+-+

 
(2): 
[image: image657.wmf]43.

yx

=-+

 
(3): 
[image: image658.wmf]4

.

yx

=-

 
(4): 
[image: image659.wmf]1

.

2

x

y

x

+

=

-

 

Trong các hàm số trên, có bao nhiêu hàm số nghịch biến trên 
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Chọn đáp án D.
Câu  26: Cho hàm số 
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Lúc đó, các giao điểm là 
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Theo giả thiết: 
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Đối chiếu điều kiện (*), các giá trị 
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Chọn đáp án C.
Câu  27: Cho hàm số 
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 Số đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là
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Chọn đáp án A.
Câu  28: Khối tứ diện đều có kí hiệu nào sau đây?
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Câu  29: Cho hình chóp 
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Chọn đáp án D.
Câu  30: Cho hàm số bậc bốn 
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Chọn đáp án A.
Câu  31: Cho hình chóp 
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Câu  32: Cho hàm số bậc ba 
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Chọn đáp án C.
Câu  33: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như hình vẽ bên dưới?
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Câu  34: Cho hàm số 
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Câu  35: Cho hàm số 
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